

Arbeitssitzung / Aussprache / Diskussion
18.01.2023 20.00 Uhr / Mumble NRW / Bund / Vorstandssitzung

TO

- Begrüßung
- Ernennung Versammlungsleiter und Protokollanten
- Feststellung der anwesenden Ländervertretungen:
- Anträge lt. Geschäftsordnung
- Sonstiges
- Ende der Sitzung 00:00
- Aufzeichnung: Vincent, Detlef, Riccardo,

Teilnehmer:

- Bundesverband : Detlef Netter
- LV Baden-Württemberg: Borys Sobieski, <https://redmine.piratenpartei.de/issues/173744>
- LV Bayern : Stefan Albrecht
- LV Berlin : Gabriele
- LV Brandenburg : Riccardo Popp
- LV Bremen : Andreas Lange
- LV Hamburg : Christoph Nagel (Gratwhel)
- LV Hessen : Jutta Dietrich (JuttaD)
- LV Mecklenburg-Vorpommern: -
- LV Niedersachsen : Stephan Franzelius
- LV Nordrhein-Westfalen: Carsten Nyga (Balli)
- LV Rheinland-Pfalz : Roland Hartung(Minackwalker)
- LV Saarland : Thorsten A. Rieger (tarieger)
- LV Sachsen : AnRo
- LV Sachsen-Anhalt : -
- LV Schleswig-Holstein : Hartmut Duggen
- LV Thüringen : Christian Horn

Versammlungsleitung: Vincent
Protokoll: Ab TOP 3, Stephan
Aufnahme: Vincent, Detlef, Riccardo

INFO zu Beginn der Sitzung

Der zuständige BuVo für die Bundes-IT hat darum gebeten seinen Vortrag und seine Beantwortung der Fragen ab 22.00 Uhr beantworten zu dürfen.

Dies betrifft die Anträge: 08 u. 09

Antrag: 01

Arbeits-Sitzung/

Grundversorgung Bereich Bundesbuchhaltung 2023 /Jahresabschluss 2022

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich Bundesbuchhaltung, insbesondere Freistunden der Gliederungen und Gliederungsabgleich für den Jahresabschluss 20.000 EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/lbLeK4vDw1m76lQb1bE3WFQc/>

=====

Antrag: 02

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Verwaltung 2023

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich Verwaltung 16.500 EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/pEQp9UnaA3oWhGboJiSkSjGQ/>

=====

Antrag: 03

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Öffentlichkeitsarbeit

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich Öffentlichkeitsarbeit 21.200 EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/SA1vjbRgCTp7GOp9HReb9p3N/>

=====

Antrag: 04

Arbeits-Sitzung

Wahlkampfbudget Europa-Wahl 2024

Der Schatzmeister Club möge beschließen, ein Wahlkampfbudget in Höhe von 40.000.-- EUR für die EU-Wahl 2024 zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/lZTBNp7gr10Ky-pHN8pv4snK/>

=====

Antrag: 05

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Politischer Arbeitsbereich 2023

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung politischer Arbeitsbereich 29.000.-- EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/OGqwLoFl1jgmi68UliOnxpZd/>

=====

Antrag: 06

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Bundesgeschäftsstelle 2023

Der Schatzmeisterclub möge beschließen, ein Budget von 2.100.-- EUR für die Bundesgeschäftsstelle 2023 zur Verfügung zu stellen

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/csFGf6Cm2oHzSjwqvr6VZJ7v/>

=====

Antrag: 07

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Finanzen Wirtschaftsprüfer 2023

Der Schatzmeisterclub möge beschließen, ein Budget von 37.000.-- EUR für den Bereich Buchhaltung/Wirtschaftsprüfer zur Verfügung zu stellen

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/Qw4YAe3Jm7sY4XNwQN1nq1tE/>

=====

Antrag: 08

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Verwaltungs-IT 2023

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich Verwaltungs-IT ein Budget von 7.344.-- EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/k8CWdF7Bd1W-diQHjit6ujRJ/>

=====

Antrag: 09

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Bundes-IT 2023

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich IT ein Budget von 26.390.-- EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/Q6jg-XmqaSTsrnO6O1Xyp1K6/>

=====

Antrag: 10

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Internationales 2023

Der Schatzmeister Club möge beschließen, für die Grundversorgung Bereich Internationales ein Budget von 1.550.-- EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/7eef5YIQrn4WTNOR+YPF+bTV/>

=====

Antrag: 11

Arbeits-Sitzung

Grundversorgung Bereich Wahlkampf

Der Schatzmeister Club möge beschließen für die Anschaffung von Bauzäunen incl. Zubehör ein Budget von 36.000.-- EUR zur Verfügung zu stellen.

Arbeits-Pad: <https://cryptpad.piratenpartei.de/code/#/2/code/edit/mgTAb7d5wj5wRN4-uUR5B7cL/>

=====

Bisherige Ergebnisse für den ReBe 2022? Abgabe der Buchhaltung und/oder verbucht in Sage

Es betrifft vor allem die Untergliederungen:

- Abschnitt B: Finanzordnung /
- A. RECHENSCHAFTSBERICHT
- §2 u. §3

* link Bundessatzung

** <https://wiki.piratenpartei.de/Bundessatzung>

- SM-Club GO

- <https://wiki.piratenpartei.de/Schatzmeisterclub/GO>

* Ende der Sitzung

* 23:07 Uhr

link ReBe2021

<https://wiki.piratenpartei.de/wiki/images/f/f0/ReBe2021.pdf>

link zum Haushalt 2023 --

<https://redmine.piratenpartei.de/issues/167666>

link PPDE/Finanzen

<https://wiki.piratenpartei.de/Finanzen>

Fragen aus Niedersachsen zum Haushalt allgemein:

Bundesweite Veranstaltungen:

Was soll konkret aus diesem Budget gemacht werden? Detlef: ext. 12k, int. 18k. Intern werden
Marinas etc. gemacht. ext. Veranstaltungen im herkömmlichen Sinn

Warum hat der Bundesverband dafür 30.000€ aber für andere Dinge wie z.B. die politische Arbeit ist
er auf Geld aus den LV angewiesen? Ergibt sich aus der anderen Frage